ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого турнира  по школьному гольфу 

среди учащихся общеобразовательных учреждений г.о. Самара

   посвящённого «Дню Защитника Отечества».
1. Цели и задачи.

- популяризации и развитие школьного гольфа в г. Самаре; 

- повышения спортивного мастерства участников турнира;

- пропаганда здорового образа жизни.

2. Руководство:

- общее руководство в организации и проведении турнира осуществляется Департаментом образования Администрации городского округа Самары; 
- непосредственное проведение турнира возлагается на  главную судейскую коллегию и директора МБОУ Школы №6 Кручинину С.А.

3. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся 28 февраля 2020г. регистрация участников в 11.00 час. начало соревнований в 12.00 час. на базе  МБОУ Школа №6 им. Ломоносова по адресу: г. Самара, ул. Самарская, 152, тел. 333-45-04, моб. +7-902-335-23-29 гл. судья соревнований Дунаев Василий Викторович.
4. Участники:

- в соревнованиях участвуют команды школ, лицеев, гимназий и других 
  общеобразовательных учреждений. Соревнования лично-командные. 

 - состав команды – 4 игрока (независимо от пола) и 1 представитель :

2010 – 2009г.р. – 2 чел.

2008 – 2006 г.р. - 2 чел.

5. Программа соревнований.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами всероссийской  Ассоциацией гольфа в формате школьного гольфа по 3 заданиям: Патт, Чип с мишенью Роллерама и Дистанция.
6. Заявки:  

   - заявки на участие в соревнованиях, заверенные руководителем общеобразовательного учреждения и врачом, а также копии свидетельств о рождении учащихся, подаются в судейскую коллегию в день соревнований за 1 час до старта. 

 Предварительные заявки необходимо прислать по электронной почте: school6@inbox.ru  до 25.02.2020г.  (форма заявки прилагается).

7. Награждение:

- команды и учащиеся, занявшие 1,2,3 места, награждаются дипломами Департамента образования.
8. Примечание.

- судейская коллегия турнира оставляет за собой право вносить изменения и дополнения  в положение о соревнованиях, если это необходимо;
- для участников соревнований проводятся тренировки в спортивном зале МБОУ Школы №6 13 и 20 февраля 2020г. с 18.30 час. до 19.30 час.
Заявка

от  МБОУ Школа №     для участия в турнире по школьному гольфу среди обучающихся общеобразовательных учреждений г.о. Самара.
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